

На основу Одлуке Градског већа о расписивању Јавног позива за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и прелазак на биомасу у циљу смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији града Ваљева у 2024. години број 317-11/2024-02 од 15.04.2024. године и Правилника о суфинансирању мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и прелазак на биомасу у циљу смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији града Ваљева у 2024. години, ("Службени гласник града Ваљева" број 7/2024) Градско веће Града Ваљева дана 15.04.2024. године расписује,

### ЈАВНИ ПОЗИВ

#### ЗА УЧЕШЋЕ ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА ( ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКАТА) У СПРОВОЂЕЊУ МЕРЕ ЗАМЕНЕ ПОСТОЈЕЋЕГ ЕНЕРГЕНТА У ИНДИВИДУАЛНИМ ЛОЖИШТИМА И ПРЕЛАЗАК НА БИОМАСУ У ЦИЉУ СМАЊЕЊА ЗАГАЂЕЊА ВАЗДУХА ПОРЕКЛОМ ИЗ ИНДИВИДУАЛНИХ ИЗВОРА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ВАЉЕВА У 2024. ГОДИНИ

У оквиру спровођења мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и преласка на биомасу у циљу смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији Града Ваљева у 2024. години, а у складу са чланом 14. Правилника о суфинансирању мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и прелазак на биомасу у циљу смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији Града Ваљева у 2024. години, расписује се Јавни позив ради избора привредних субјеката који врше испоруку и уградњу котлова и пећи на биомасу. Мера замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и прелазак на биомасу, спроводи се кроз сарадњу са привредним субјектима који се баве испоруком и уградњом котлова и пећи на биомасу, а крајњи корисници бесповратних средстава су домаћинства на територији града Ваљева. Домаћинства која остваре право на суфинансирање могу набавити добра искључиво од привредних субјеката изабраних путем овог јавног позива.

Циљ спровођења мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и прелазак на биомасу је смањење загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији Града Ваљева.

### І ПРЕДМЕТ

Предмет Јавног позива је спровођење следеће мере:

- Набавка и уградња котлова и пећи на биомасу (дрвени пелет, брикет, сечка) за породичне куће и станове.

Критеријум за привредне субјекта који морају да задовоље је да је минимални степен корисности котла и пећи (грејача простора) на биомасу (дрвни пелет, брикет, сечка) 85%.

## II ПРАВО УЧЕШЋА НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ

На јавном позиву могу учествовати привредни субјекти који врше испоруку и уградњу котлова и пећи на биомасу и испуњавају следеће услове:

- законском заступнику није изречена ни трајна, ни привремена правоснажна мера забране обављања делатности у последње две године;
- власници/оснивачи и законски заступници нису правноснажно осуђивани за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривична дела против права по основу рада, кривичних дела као чланови организоване криминалне групе, кривично дело преваре и друга кривична дела која се гоне по службеној дужности, као и да се против њих не води истрага нити кривични поступак;
- привредни субјект је уписан у регистар Агенције за привредне регистре, најмање 2 године од дана подношења пријаве;
- привредни субјект није у стечају, неспособан за плаћање и да над њим није покренут поступак ликвидације;
- привредни субјект поседује атесте за материјале и производе које продаје и уграђује;
- привредни субјект испуњава и друге законом предвиђене услове у погледу права и обавеза запослених које су дефинисане одредбама које третирају безбедност и здравље на раду.

## III ОБАВЕЗНА ДОКУМЕНТАЦИЈА УЗ ПРИЈАВУ

Пријава коју на јавни позив подноси привредни субјект (у даљем тексту: Пријава) садржи Пријавни формулар, Изјаву и Атесте/ Извештаје о испитивању опреме и производа која мора да испуни минималне критеријуме.

За предузетнике Пријаву потписује лице које је регистровано за обављање делатности као предузетник.

Ако је привредни субјект, тј. подносилац пријаве страном правно лице, Изјаву потписује законски заступник, односно уколико има више законских заступника потребно је да сви потпишу Изјаву.

О свим изменама података поднетим у пријави до којих дође током трајања овог јавног позива, привредни субјект је дужан да у року од 5 дана обавести Комисију за спровођење мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и прелазак на биомасу у циљу смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији града Ваљева у 2024. години (у даљем тексту: Комисија).

#### IV. ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ

Документација за Јавни позив може се преузети на интернет страници [www.valjevo.rs](http://www.valjevo.rs) или лично на пријемном палтеру Градске управе града Ваљева и садржи:

- Јавни позив,
- Прилог 1: Пријавни формулар,
- Прилог 2: Изјава.

#### V МЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА

Јавни позив ће трајати до утрошка финансијских средстава за реализацију пројекта „Смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора заменом котлова у домаћинствима на еколошки прихватљив енергент на територији града Ваљева“, а најдуже до 30.09.2024. године.

Документација се доставља у затвореној коверти са назнаком: „Пријава за јавни позив за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и преласка на биомасу – НЕ ОТВАРАТИ“. На полеђини коверте навести контакт податке подносиоца пријаве.

Пријаве се достављају непосредно или препорученом поштом на адресу Карађорђева 64, 14000 Ваљево.

За све додатне информације и обавештења у вези Јавног позива заинтересована лица се могу обратити на контакт телефон 014/294-790 или електронску адресу: [energetska.sanacija@valjevo.org.rs](mailto:energetska.sanacija@valjevo.org.rs).

#### VI ОДБАЦИВАЊЕ ПРИЈАВЕ

Комисија утврђује испуњеност услова за избор привредног субјекта за спровођење мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и преласка на биомасу на основу прегледа поднете документације из поглавља III.

У току поступка утврђивања испуњености услова Комисија може да од Подносиоца пријаве, према потреби, затражи додатну документацију и информације у циљу провере испуњености неопходних услова.

Непотпуна, неуредна и неблаговремена пријава биће одбачена решењем.

#### VII УТВРЂИВАЊЕ ЛИСТЕ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА

Комисија решењем утврђује испуњеност услова и обавештава подносиоца Пријаве.

На решење из става 1. овог поглавља којим је утврђено да нису испуњени услови за избор привредног субјекта за спровођење мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и преласка на биомасу, подносилац Пријаве има право приговора Комисији у року од осам дана од дана доношења решења.

Комисија је дужна да одлучи по приговорима из става 2. овог поглавља у року од 15 дана од дана пријема приговора.

У случају одбијања приговора из става 2. овог члана или уколико се не достави одговор Комисије у року од 15 дана директни корисник има право да поднесе приговор Градском већу у року од 8 дана од дана пријема одлуке по приговору из става 2. овог члана.

Градско веће је дужно да одлучи по приговорима из става 4. овог поглавља у року од 15 дана од дана пријема приговора.

Одлука Градског већа је коначна.

Комисија формира листу привредних субјеката који су на основу решења из тачке 1. испунили услове из Јавног позива и објављује је без одлагања (или у року од једног дана) на интернет страници: [www.valjevo.rs](http://www.valjevo.rs).

Измена и допуна листе из става 7. овог поглавља се врши по потреби.

Листа из става 7. овог поглавља ће важити до завршетка пројекта „Смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора заменом котлова у домаћинствима на еколошки прихватљив енергент на територији града Ваљева“, о чему ће Комисија благовремено обавестити привредне субјекте.

Домаћинства која остваре право на суфинансирање могу набавити добра и услуге искључиво од привредних субјеката наведених у листи из става 7. овог поглавља.

Комисија задржава право да привредног субјекта који није реализовао уговор са крајњим корисником у свему у складу са понудом, искључи са листе из става 7. овог поглавља, и то до краја реализације пројекта „Смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора заменом котлова у домаћинствима на еколошки прихватљив енергент на територији града Ваљева“.

## VIII ПОСТУПАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ

Након објаве прве листе из става 7. поглавља VII Јавног позива, град Ваљево ће започети поступак одабира крајњих корисника (домаћинстава) путем јавног позива. Обавеза крајњих корисника је да приликом пријаве на Јавни позив за замену постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и преласка на биомасу предмере/предрачуна узимају само од директних корисника (привредних субјеката) који су одабрани по овом Јавном позиву.

Након утврђивања услова за доделу средстава субвенције за појединачни пројекат крајњег корисника, потписује се тројни уговори између града Ваљева, привредног субјекта и крајњег корисника о реализацији мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и прелазак на биомасу.

Град Ваљево ће вршити пренос средстава искључиво директним корисницима (привредним субјектима), не крајњим корисницима (домаћинствима), након што појединачни крајњи корисник изврши уплату целокупне своје обавезе и након завршетка радова.

Услов да се пренесу средства привредном субјекту из става 3. овог поглавља је извештај Комисије о обиласку објекта након завршених радова који треба да утврди да ли су радови изведени како је предвиђено предмером и прерачуном који је домаћинство предало приликом пријаве на овај јавни позив.

Привредни субјекти су дужни да Комисији за праћење реализације мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и преласка на биомасу (у даљем тексту Комисија) у сваком моменту омогуће контролу реализације активности и увид у сву потребну документацију.

Привредни субјекти достављају Градској управи града Ваљева захтев за исплату средстава за суфинансирање мере замене постојећег енергента у индивидуалним ложиштима и преласка на биомасу по основу испоручених добара. Уз захтев достављају фотокопију издатог рачуна за испоручена добра.

Пренос средстава врши се у складу са прописима којима се уређује пренос средстава, а након што:

1. Комисија провери да ли су активности стварно реализоване, и то констатује записником;
2. крајњи корисник (домаћинство) директном кориснику (привредном субјекту) исплати испоручена добра у износу умањеном за одобрена бесповратна средства;
3. директни корисник (привредни субјект) достави захтев за исплату средстава;

На основу захтева за исплату и записника Градска управа града Ваљева врши исплату из буџета града Ваљева.

ПРЕДСЕДНИК  
ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ВАЉЕВА  
ЛАЗАР ТОЛКОВИЋ

